

Послание Верховного Лидера участникам шествия 22 бахмана - 11 /Feb/ 2018

В связи с сегодняшним грандиозным шествием дорогого иранского народа, состоявшегося по всей стране, Лидер Исламской революции направил послание.

Полный текст послания Верховного Лидера приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Дорогой и гордый народ Ирана!

Ваша бдительность и решимость породила сегодня великое, грандиозное и впечатляющее событие. Величие сегодняшнего шествия, которое по точным оценкам аналитиков было еще более многолюдным, бурным и массовым, послужило решительным и сокрушающим ответом врагам, предателям и чужеземцам. Враг, руководствуясь своим ложным и ошибочным представлением об Иране и иранцах, сосредоточил все свои информационно-пропагандистские усилия и возможности, чтобы сделать шествие 22 бахмана нынешнего года бледным, вялым, и, может быть, против себя. Вы наглядно и фактически продемонстрировали врагам животворность и силу исламской революции, преданность идеалам покойного имама лозунгами, которые вы громко выкрикивали, искренним и горячим участием. Страх перед иранским народом отбросит врага далеко назад, и разобьет все его планы и намерения, его твердую решимость и неправильные расчеты. Руководство страны должно ценить это беспрецедентное явление народного шествия, чиновники должны служить нашему дорогому народу посредством джихадских деяний и предельно выдержанно, в духе революции и защищать ее идеалы.

Будущее принадлежит нашему бдительному и мужественному народу, и мы, члены руководства, должны стараться не отставать от него.

Мира вам, милости и благословения Аллаха!

*Сейид Али Хаменеи
22 бахмана 1396 года*